



Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava

Consilier	local	USR	(Alianța	USR	PLUS)
Cocuța-Piticari					Cristina
Tel:		0740		174	453
E-mail:	cristina.piticari@gmail.com				

Subsemnata Cocuța-Piticari Cristina, domiciliată în localitatea Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava, în calitate de consilier local la Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, respectând prevederile Art. 225, alin. 2 din O.G 57/2019 prin care „fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ teritoriale”, depun următorul

Raport de activitate

Pentru perioada 29.10.2020-31.12.2020

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost aleasă de către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc consilier local pe listele Alianței USR PLUS, iar în data de 28.10.2020 am început activitatea de consilier local odată cu depunerea, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, a următorului jurământ: „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Câmpulung Moldovenesc județul Suceava. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”

Fac parte din următoarele Comisii și consilii de administrație:

- membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură (conf. HCL nr. 105 din 9 noiembrie 2020).
- membru în Comisia de negociere a prețului și a condițiilor de cumpărare/închiriere a unor bunuri imobile – terenuri și/sau construcții. Această Comisie este împuternicită să negocieze, în condițiile legii, prețul de cumpărare/închiriere și condițiile de achiziționare a unor bunuri imobile – terenuri și/sau construcții – de la persoane fizice/juridice (conf. HCL nr.138 din data de 17 decembrie 2020).
- membru în consiliul de administrație al Colegiului Silvic “Bucovina” din Câmpulung Moldovenesc.

În perioada 29.10.2020-31.12.2020, în calitate de consilier local am îndeplinit toate obligațiile ce revin aleșilor locali în conformitate cu prevederile legale:

- am participat activ la toate ședințele de plen în Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava.
- am participat activ la toate ședințele Comisiei de specialitate și am avut mai multe intervenții pe teme de interes ale proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, dar și pe teme semnalate de către locuitorii mun. C-lung Moldovenesc.
- am început documentarea și redactarea câtorva proiecte de Hotărâre de Consiliu Local pe care le voi depune în cursul anului 2021 pentru a fi dezbătute și votate în comisiile și plenul Consiliului Local.
- am acordat audiențe pentru cetățeni la sediul filialei USR Câmpulung Moldovenesc, situat în strada Teodor Ștefaneli nr. 2.
- am participat activ la ședințele de Consiliu de Administrație ale Colegiului Silvic "Bucovina".
- am răspuns solicitărilor telefonice și mesajelor cetățenilor primite în această perioadă.

În cadrul ședințelor de plen și ale comisiei de specialitate din care fac parte am ridicat mai multe probleme și îngrijorări ale cetățenilor care se refereau la probleme urgente de sănătate (am solicitat mărirea bugetului pentru spitalul municipal C-lung Moldovenesc), am insistat pentru transparență și cumpătare în ceea ce privește cheltuirea banului public într-o perioadă critică pentru sănătate și economie ca urmare a pandemiei de COVID-19, am susținut deschis toate proiectele bune pentru locuitorii mun. Câmpulung Moldovenesc.

Am avut întâlniri cu cetățenii, am aflat nemulțumirile acestora, printre care: lipsa de asfalt, apa curentă, canalizare și gaz pe str. Bodea, lipsa unei secții de îngrijiri paleative în cadrul spitalului municipal C-lung Moldovenesc, lipsa unor spații de joacă pentru copii, deversările de reziduuri din stația de epurare din mun. C-lung Moldovenesc, lipsa colectării selective a deșeurilor în mun. Toate acestea vor fi aduse la cunoștința Consiliului Local în prima parte a anului 2021 prin informări, petiții sau proiecte de hotărâre. Am militat și voi milita pe tot parcursul mandatului de consilier local pentru o relație onestă și transparentă a aparatului administrativ față de cetățeni.

Este o mare onoare și responsabilitate să mă număr printre reprezentanții câmpulungenilor în Consiliul Local. Am făcut toate demersurile pentru a veni în sprijinul tuturor cetățenilor, în spiritul jurământului depus. Prin mandatul acordat de către cetățeni voi face tot ceea ce îmi stă în putere pentru a răspunde nevoilor comunității noastre și pentru a răsplăti încrederea și onora angajamentele asumate.

Îi invit pe toți cei care urmăresc și analizează proiectele aprobate în consiliul local, care au identificat de-a lungul timpului eventuale probleme sau oportunități în modul în care putem rezolva problemele urgente ale cetățenilor, să îmi scrie la adresa cristina.piticari@gmail.com.

Cu

Consilier Local Cristina Piticari-Cocuța

respect,